Рубежный контроль по физике 7 класс

I полугодие.

Вариант I.
Часть 1 Ответьте на вопросы:
1. Какие из перечисленных  явления относятся к физическим? [1.1]
1) радуга, 2) пожелтение листьев, 3) падение ка​пель дождя. 
 А.1.   Б. 2.    В. 3.  Г. 1,2.     Д. 1,3.  Е. 2, 3.   Ж. 1, 2, 3.   

2. Что из перечисленного является физическим те​лом? [1.1]

1) ураган,         2) вода,    3) нож. 
  А. 1.     Б. 2.   В. 3.   Г. 1, 2.   Д. 1, 3.  Е. 2, 3.   Ж. 1, 2, 3.
3. Что из перечисленного является веществом? [1.1]

 1) железо,     2) веревка,        3) бумага. 
 А. 1.    Б. 2.   В. 3.    Г. 1, 2.    Д. 1, 3.    Е. 2, 3.   Ж. 1, 2, 3.
4. Выберите верное утверждение.[2.1.]
А. Только твердые тела, состоят из молекул. 

Б. Только жидкости состоят из молекул. 

В. Только газы состоят из молекул. 

Г. Все тела состоят из молекул.
5. Относительно какого тела пассажир, сидящий в движущемся автобусе, находится в состоянии по​коя? [1.1]

1) относительно водителя автобуса, 2) относи​тельно Земли, 3) относительно колес автобуса.
А. 1.  Б. 2.   В. 3.    Г. 1, 2.   Д. 1, 3.   Е. 2, 3.   Ж. 1, 2, 3.

6. Пассажир автобуса непроизвольно отклонился назад. Чем это вызвано?[1.10]
А. Автобус повернул влево.               Б. Автобус повернул впра​во. 
В. Автобус резко остановился.         Г. Автобус резко увели​чил скорость.
                       Д. Автобус уменьшил скорость.
7. Скорость 15 м/с соответствует...[1.3]

     А. 54 км/ч.        Б.   150 км/ч.      В. 36.км/ч.          Г. 90.км/ч
[image: image1.wmf]3

м

кг

8. На рисунке дан график скорости равномерного движения. Определите путь, пройденный за 4 секунды.[1.1]

А. 0,6 м.   Б. 6 м. В. 80 м. Г. 60 м.

9. Два тела массами m1  и m 2 взаимодействуют меж​ду
 собой, и первое из них после взаимодействия движется с большей скоростью, то говорят, что...[1.8]
А) m1 < m 2 ;            Б) m1 = m 2 ;          В) m1 > m 2 .   

10. Плотность глицерина 1260 
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20. PaccmorpuTe rpaduKy 3aBACHMOCTH CKOPOCTH OT BpeMeHH
s gByx TeJ (puc. 10) 1 oTBeTHTE Ha CIeyoue BOMPOCHL:
— KAKOBBHI BUABI OTUX ABUIKEHUH;
— ueM OHY OTJIHYAIOTCH;
— KaKOB IIyThb, IPOH/IEHHBIN KAKIBIM TeJIOM 3a 3 c?
CpaBHUTe IIyTH, TPOHAEHHEBIE STUMU TEJIaME 32 5 c.

21. Paccmorpure rpaduk gemxenns reaa (puc. 11) u orBeTsTe
Ha CJIeLYIONIre BOIPOCHI:
— KaKOB BHJ 3TOTO ABMIKEHUs Ha yuacTkax AB u BC;
— YeMy paBHA CKOPOCTb JBUIKEHHUA TeJa Ha 9TUX YYACTKAX;
— KakKoB IIyTh, IPONIEeHHEIH TesoM 3a 5 ¢?

22. Paccmorpure rpaduk ABmxenus rena (puc. 12) m oTBeThTE
Ha cJeAyIOmire BOIPOCHI:
— KaKOB BUJ 3TOTO JBUKeHus Ha yuactrax AB u BC;
— yeMy PaBHA CKODOCTH IBUKEHNU TeJa Ha 9THX YIACTKAX;
— KaKOB IIyTh, TPOWAEHHELH TesoM 32 8 ¢?
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. Выразите ее в 
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      А) 126  г/см3.                      В)  1,26 г/см3.
Б) 12,6 г/см3.                       Г) 0,126 г/см3.
Часть 2.
11. Распределите ниже перечисленные термины по соответствующим колонкам: физическая величина и единица измерения. [1.1]

Скорость (1), метр (2), секунда (3), ураган (4), сила (5), путь (6), килограмм (7), время (8), вода (9), Ньютон (10), плотность (11), м/с (12), масса (13), кг/м³ (14)

	Физические величины:


	Единицы измерения:


Часть 3. Решите задачу и полностью оформите решение.
12. Автобус первую часть пути в 80 км прошел за 2 ч. Вторую часть пути в 70 км прошел за 1 ч. С какой средней скоростью двигался автобус на всем пути? [1.1, 1.2, 1.3.], [3]

Дано:          СИ:                              Решение:
13. Трубка, объем которой 0,5 м3, заполнена неоном массой 0,45 кг. Чему равна плотность этого газа?[1.8],  [3]
Дано:          СИ:                              Решение:
Бланк ответов №1
Часть 1.
	Номер ответа
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Правильный ответ
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Рубежный контроль по физике 7 класс

I полугодие.
Вариант II.

Часть 1 Ответьте на вопросы:
1. Какие из перечисленных явлений  не относятся  к физическим? [1.1]
1) вращение Луны вокруг Земли, 2) гниение со​ломы, 3) образование капель росы.
  А. 1,2, 3.   Б. 1.    В. 2.     Г. 3.   Д. 1, 2.    Е. 2, 3.   Ж. 1, 3.
2. Что из перечисленного является физическим телом? [1.1]
1) температура,    2)мяч,        3) слон. 
   А. 1,2, 3.     Б. 1.       В. 2 Г. 3.   Д. 1, 2.       Е. 2, 3.      Ж. 1, 3.
3. Что из перечисленного является веществом? [1.1]
1) тетрадь,     2) ветер,      3)фарфор. 
    А. 1,2, 3.     Б. 1.      В. 2.    Г. 3.      Д. 1, 2.     Ж. 1, 3. Е. 2, 3.   
4. Промежутки между молекулами твердого тела и молекулами газа при одной и той же темпера​туре.. [2.1.]
А. Неодинаковы: промежутки между молекулами твер​дого тела больше, чем между молекулами газа. 
Б. Нео​динаковы: промежутки между молекулами твердого те​ла меньше, чем между молекулами газа. 
В. Неодинако​вы: промежутки между молекулами твердого тела могут быть и больше и меньше, чем между молекулами газа. 
Г. Одинаковы.
5. Относительно каких тел груз на борту плывущей яхты находится в движении? [1.1]
    1) относительно берегов, 2) относительно воды, 3)относительно мачты. 
    А. 1.    Б. 2.      В. 3.     Г. 1, 2.      Д. 1, 3.   Е. 2, 3.   Ж. 1, 2, 3.
6. Пассажир   автобуса   непроизвольно   отклонился влево. Чем это вызвано? [1.10]
     А. Автобус резко остановился.    Б. Автобус уменьшил скорость. 
     В. Автобус увеличил скорость.    Г. Автобус повернул влево.
             Д. Автобус повернул вправо.
7. Скорость 72 км/ч  это ...[1.3]

     А. 2 м/с.        Б. 20 м/с.             В. 10 м/с.         Г. 15 м/с.
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17. PaccmorpuTe rpaduk asuskenus Tena (puc. 7) U OTBETHTE
Ha CJIeIVIOUIYe BOIPOCHI:

— KaKOB BUJ 3TOTO IBUMKEHUS;

— YeMy PaBHA CKOPOCTb ABVIKEHUS TeJa;

— KaKO0B IIyTh, IPOHIeHHBIH TesoM 3a 8 ¢?

ITocTpoiiTe Tpa MK CKOPOCTH AJISI JAHHOTO TEJA.

18. PaccmorpuTe rpadguK 3aBHCHMOCTH CKODOCTH Tela OT
BpeMeHU (puc. 8) ¥ OTBETHTE HA CIEAYIOIINE BOIPOCKL:

— KaKOB BUJ 5TOTO JBUKEHUT;

— YeMy paBHa CKOPOCTh IBUKEHUA TeJa;

— KAaKOB IIyTh, IPO#aeHHbli Tesom 3a 10 ¢?

ITocrpoiiTe rpaduk nyTu s ZAHHOTO TeJa.

19. Paccmorpure rpaduKy ABUMKEHUA ABYX Te (puc. 9) u oT-
BEeTHTE Ha CIIEeAYIOIINe BOIIPOCHL:
— KaKOBBI BUJEI 9TUX IBUKEHUIT;
— YeM OHY OTJINYAIOTCH;
— KaKOB ITyTh, IPOHAEHHBIN KaXIbIM TeJIoM 3a 3 ¢?
CpaBHHITE CKODOCTH JBYKEHUSA ITHX TeJI.

S,M* v, 2}
? 5
4
HrH
2
E
0

——
2 4 6 810 ¢, ¢

S H N W o

2 4 6 8 1040

Puc. 7 Puc. 8

B

s, mh

oD W s >

o

12 434 5 ¢ ¢
Puc. 9

20. PaccmoTpuTe rpadHKu 3aB
L1 ABYX Tex (puc. 10) u orBe
— KaKOBBI BUJLI 9THX [IBUXKE
— YeM OHU OTJIHYAIOTCH;
— KaKOB IIyTh, IPOMJEHH
CpaBHUTE IyTH, TPOAIEHHEN

21. PaccmoTpuTe rpaduK B
Ha CJeNYIOUIre BONPOCHL:
— KaKOB BU/J] 9TOTO JBUIKECHE
— YeMy paBHA CKOPOCTb B
— KaKOB IIyTh, IPOIIeHHBIH

22. PaccMoTpuTe rpaduK ABUKE
Ha CJIeLYIOITNe BOIPOCHI:
— KaKOB BUJ 9TOT0O [BU)KEHH
— YeMy PaBHAa CKOPOCTS B!
— KaKOB IyTh, IPOIeHHE
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8. На рисунке изображены графики путей двух равномерных движений I и II. По графикам определите, скорость какого из этих движений больше.[1.1]

А. Равны.    Б. II.     В. I.     Г. Невозможно определить.

9. Два тела массами m1  и m 2 взаимодействуют друг с другом,
 и первое из них после взаимодействия движется с той же скоростью, что и второе, то го​ворят, что...[1.8]
А) m1 = m 2 ;            Б) m1 > m 2;          В) m1 < m 2.   

10. Плотность янтаря 1100 
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. Выразите ее в 
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. [1.8]
А)  1,1 г/см3.      Б)   110 г/см3.       В)  0,11 г/см3.     Г)  11 г/см3.
Часть 2.
11. Установите соответствие между физическими величинами и их единицами измерения в «СИ». [1.1]
	Физические величины
	Единицы измерения

	А. Скорость

Б. Путь

С. Время

Д. Масса.

Е. Плотность

Ж. Объем

З. Сила
	1.м
2. кг/м³

3.кг

4. Н

5. м/с

6. с

7. м³
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Часть 3. Решите задачу и полностью оформите решение.
12. Лыжник первую часть пути в 8 км прошел за 80 мин. Вторую часть пути в 7 км прошел за 40 мин. С какой средней скоростью двигался лыжник на всем пути? [1.1, 1.2, 1.3.], [3]
Дано:          СИ:                              Решение:
13. Сосуд объемом 0,4 м3 содержит 460 кг раствора медного купороса. Чему равна плотность этого раствора? [1.8], [3]
Дано:          СИ:                              Решение:
Бланк ответов №1
Часть 1.
	Номер ответа
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Правильный ответ
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Рубежный контроль по физике 7 класс

I полугодие.

Вариант III.
Часть 1 Ответьте на вопросы:
1. Какие из перечисленных  явления относятся к физическим? [1.1]
1) радуга, 2) пожелтение листьев, 3) падение ка​пель дождя. 
 А.1.   Б. 2.    В. 3.  Г. 1,2.     Д. 1,3.  Е. 2, 3.   Ж. 1, 2, 3.   
2. Что из перечисленного является физическим те​лом? [1.1]

1) кислород, 2) звук,  3) утюг, 4) килограмм.

А. 1.    Б. 2.    В. 3.    Г. 4.    Д. 1 и 2.     Е. 3 и 4.    Ж. 1. 2, 3, 4. 

3. Что из перечисленного является веществом? [1.1]

1) тетрадь,     2) ветер,      3)фарфор. 
 А. 1,2, 3.     Б. 1.      В. 2.    Г. 3.      Д. 1, 2.     Ж. 1, 3. Е. 2, 3.   
4. Все молекулы одного и того же вещества … [2.1.]
 А. не отличаются друг от друга;     Б. отличаются друг от друга;  В это зависит от условий.

5. Относительно каких тел пассажир, сидящий в движущемся вагоне, находится в состоянии покоя? [1.1]
А. Земля,    Б. вагон,   В. колеса вагона,     Г. пирон. 

6. В каком направлении упадет человек, выпрыгнув на ходу из трамвая? [1.10]
А. по ходу движения трамвая,    Б. против хода движения трамвая,    В. перпендикулярно направлению движения трамвая. 

7. Скорость 36  км/ч  это ...[1.3]

А. 5 м/с;   Б. 10 м/с;  В. 15 м/с,   Г. 20 м/с.

[image: image10.png]


8. На рисунке дан график скорости равномерного движения. Определите путь, пройденный за 8 секунд.[1.1]

А. 27 м;   Б. 30 м;  В. 24 м;  Г. 21 м. 

9. Два тела массами m1  и m 2 взаимодействуют меж​ду
 собой, и первое из них после взаимодействия движется

 с меньшей скоростью, то говорят, что...[1.8]
А) m1 < m 2 ;            Б) m1 = m 2 ;          В) m1 > m 2 .   

10. Плотность латуни 8,5 
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.[1.8]
А. 0,0085 кг/м³;   Б.85 кг/м³;     В. 850 кг/м³;       Г. 8500 кг/м³.
Часть 2.
11. Установите соответствие между физическими величинами и их единицами измерения в «СИ». [1.1]
	Физические величины
	Единицы измерения

	А.  Сила

Б. Путь

С.  Плотность

Д.  Скорость

Е.  Время

Ж.  Масса.

З.   Объем


	1.м
2. кг/м³

3.кг

4. Н

5. м/с

6. с

7. м³
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Часть 3. Решите задачу и полностью оформите решение.
12. Велосипедист за 10 минут проехал 2,4 км, затем в течение 1 минуты спускался под уклон 900 м.  Вычислите среднюю скорость велосипедиста. [3]
13. В баке вместимостью 0,2 м³ содержит нефть 160 кг. Какова плотность нефти? [3]
Бланк ответов №1
Часть 1
	Номер ответа
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Правильный ответ
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Рубежный контроль по физике 7 класс

I полугодие.

Вариант IV.
Часть 1 Ответьте на вопросы:
1. Какие из перечисленных явлений  не относятся  к физическим? [1.1]
1) вращение Луны вокруг Земли, 2) гниение со​ломы, 3) образование капель росы.
  А. 1,2, 3.   Б. 1.    В. 2.     Г. 3.   Д. 1, 2.    Е. 2, 3.   Ж. 1, 3.
2. Что из перечисленного является физическим телом? [1.1]
   1) килограмм;      2) слон,      3) гром

А. 1;  В. 2;   В. 3;   Г. 1 и 3. 
3. Что из перечисленного является веществом? [1.1]
1) железо,     2) веревка,        3) бумага. 
 А. 1.    Б. 2.   В. 3.    Г. 1, 2.    Д. 1, 3.    Е. 2, 3.   Ж. 1, 2, 3.
4. Молекулы различных веществ …[2.1.]
А. А. не отличаются друг от друга;     Б. отличаются друг от друга;  В это зависит от условий.

5. Велосипедист скатывается с горы. Какие из перечисленных деталей находятся в движении относительно седла велосипеда? [1.1]
А. педали при их вращении;     Б. рама;      В. руль;      Г. все перечисленные детали. 

6. Куда наклоняются пассажиры относительно автобуса, когда он поворачивает налево? [1.10]
А. прямо по ходу движения;     Б. налево;      В. направо;       Г. назад. 
7. Скорость 20  м/с  это ...[1.3]

А. 200 км/ч;   Б. 36 км/ч ;  В. 54 км/ч ,   Г. 72 км/ч.
[image: image11.png]


8. На рисунке изображены графики путей двух равномерных движений I и II. По графикам определите, скорость какого из этих движений меньше.[1.1]

А. Равны.    Б. II.     В. I.     Г. Невозможно определить.

9. Два тела массами m1  и m 2 взаимодействуют меж​ду
 собой, и второе  из них после взаимодействия движется с большей

 скоростью, то говорят, что...[1.8]
А) m1 < m 2 ;            Б) m1 = m 2 ;          В) m1 > m 2 .   
10. Плотность нефти  0,8 
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. Выразите ее в 
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.[1.8]

А. 8 кг/м³;   Б. 80 кг/м³;   В. 800 кг/м³;   Г. 8000 кг/м³;   

Часть 2.
11. Распределите ниже перечисленные термины по соответствующим колонкам: физическая величина и единица измерения. [1.1]

Путь (1), метр (2), плотность (3), дождь (4), сила (5), скорость (6), масса (7), кг/м³ (8), ртуть (9), Ньютон (10), секунда (11), м/с (12), килограмм (13), время (14)

	Физические величины:


	Единицы измерения:


Часть 3. Решите задачу и полностью оформите решение.
12. Автомобиль за первые 10 секунд  проехал путь 0,08 км, а за последующие 30 секунд   проехал 480 м. определите среднюю скорость автомобиля на всем пути. [3]
13. Определите плотность газобетона (легкого строительного материала), если 0,15 м³ этого материала имеют массу 105 кг.  [3]
Бланк ответов №1
Часть 1
	Номер ответа
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Правильный ответ
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